



Nr. 942 din 21.04.2023

**Calendar activități**  
**“Săptămâna meseriilor”**  
**24.04. - 28.04.2023**

**Domeniul: TURISM ȘI ALIMENTAȚIE**

Nr. crt.	Denumire activitate derulată	Scurtă descriere a activității	Organizator	Perioada derulării	Parteneri	Locația	Tipul de participanți
1	Lecție vizită – “Trusa profesionistului din alimentație”	Elevii de la școlile gimnaziale, care vor veni în vizită, vor avea ocazia să analizeze instrumentele de lucru specifice meseriei de bucătar și/sau ospătar folosite în procesul de preparare și servire a produselor finite	Colegiul Economic “Ion Ghica”	orele 8-11 24.04.2023	Școli gimnaziale	Laborator alimentație, corp B, etaj II	Elevii clasei a IX a G prof. Puiu Cătălina
2.	„Noi cei mici, învățăm să gătim cu cei mari!” Activitate din Campania “Ești ceea ce mănânci”	Atelier de lucru	Colegiul Economic “Ion Ghica”	orele 9 - 12 24.04.2023	Școala Gimnazială nr.10 - Bacău	Laborator alimentație, corp B, etaj III	Elevii clasei a XI a H prof. Gutunoi Daniela
3.	Bucătarul priceput – Rețete simple și rapide pe bază de mere	Elevii de la școlile gimnaziale vor asista la realizarea de strudele de către elevii clasei a X-a P1, Calificarea profesională “Bucătar”	Colegiul Economic “Ion Ghica”	orele 11-14 25.04.2023	Școli gimnaziale	Laborator alimentație, corp B, etaj II	Elevii clasei a X-a P1 prof. Bordeian Manuela

4.	Dulciurile și alimentația adolescentului	Elevii de la școlile gimnaziale, vor participa/asista la realizarea de deserturi de către elevii clasei a X a și le vor degusta împreună concluzionând valoarea calorică, nutritivă și senzorială a produselor finite	Colegiul Economic "Ion Ghica"	orele 8-11 26.04.2023	Școli gimnaziale	Laborator alimentație, corp B, etaj III	Elevii clasei a X a J prof. Botez Elena
5.	Cum așezăm Masa de Paște ?	Atelier de lucru Efectuarea mise-en-place-ului pentru o masă festivă de către elevii de gimnaziu în colaborare cu elevii clasei a IX a ospatar	Colegiul Economic "Ion Ghica"	Orele 11-14 26.04.2023	Școli gimnaziale	Laborator alimentație et.III	Elevii clasei a IX a P1 prof.Botez Elena
6.	Să învățăm să facem un snițel gustos	Elevii de la școlile gimnaziale, vor asista și interveni la realizarea de snițele de către elevii clasei a IX a bucătar	Colegiul Economic "Ion Ghica"	orele 8-11 27.04.2023	Școli gimnaziale	Laborator alimentație, corp B, etaj II	Elevii clasei a IX a K prof. Puiu Cătălina
7.	Pe meleaguri românești-recomandări de preparate specifice	Elevii de la școlile gimnaziale îndrumați de elevii de la clasa a XI a ospatar vor alcătui meniuri și vor efectua tehnici de servire a preparatelor	Colegiul Economic "Ion Ghica"	orele 8-14 27.04.2023	Școli gimnaziale	Laborator alimentație, corp B, etaj III	Elevii clasei a XI a P1 prof. Silion Andreea
8.	Să descoperim împreună surpriza din clătite !	Elevii de la școlile gimnaziale, vor putea participa la realizarea de diverse tipuri de clătite de către elevii clasei a IX a și vor descoperi trucuri de preparare	Colegiul Economic "Ion Ghica"	orele 8-11 28.04.2023	Școli gimnaziale	Laborator alimentație, corp B, etaj II	Elevii clasei a IX a P3 prof. Puiu Cătălina
9.	Servirea micului dejun în unitățile de alimentație	Ateliere de lucru – Efectuarea mise-en-place-ului de mic dejun continental și englez de către elevii de gimnaziu în colaborare cu elevii clasei a XI a ospatar	Colegiul Economic "Ion Ghica"	orele 8-14 28.04.2023	Școli gimnaziale	Laborator alimentație, corp B, etaj III	Elevii clasei a XI a P1 prof.Silion Andreea

## DOMENIUL: ECONOMIC

Nr. crt.	Denumire activitate derulată	Scurtă descriere a activității	Organizator	Perioada derulării	Parteneri	Locația	Tipul de participanți
1.	Firma de exercițiu	“Firma de exercitiu” reprezintă un model al unei întreprinderi reale, fiind o metodă de abordare practică a integrării conținuturilor, metodă concepută pentru formarea aptitudinilor personale și comportamentelor aplicabile în toate domeniile economice, pornind de la funcțiile de baza și până la cele de conducere din întreprindere	Colegiul Economic “Ion Ghica”	orele 9 - 11 24-27.04.2023	Școli gimnaziale	Laborator Firma de exercițiu, corp B, parter, Sala B 5 și B 6.	Elevi, profesori coordonatori ai firmelor de exercițiu
2.	Prezentarea proiectului “Maraton de educație antreprenorială” (Activitatea este dedicată elevilor din Colegiul Economic “Ion Ghica” Bacău)	“Maraton de educație antreprenorială” - un proiect cu impact național pentru susținerea educației, inițiativei antreprenoriale, digitalizării, inovației și dezvoltării durabile	Confederația națională pentru antreprenoriat feminin (CONAF)	25.04.2023, ora 12:00	Colegiul Economic “Ion Ghica” Bacău	Liceul tehnologic “Anghel Saligny” Bacău	50 elevi din clasele a XI-a din Colegiul Economic “Ion Ghica” Bacău
3.	Ținuta vestimentară la viitoarea meserie! (Activitatea este dedicată elevilor din Colegiul Economic “Ion Ghica” Bacău)	Elevii din Colegiul Economic “Ion Ghica” Bacău sunt invitați să poarte o ținută vestimentară corespunzătoare unei meserii pe care ar prefera să o aibă în viitor.	Colegiul Economic “Ion Ghica” Bacău	28.04.2023		Colegiul Economic “Ion Ghica” Bacău	Elevii Colegiului Economic “Ion Ghica” Bacău

Director,

Prof. Craus Teodora

